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Pacchioni torna a chiedere lumi sul futuro del centro diurno
anziani di Cislago
Valentina Rizzo · Wednesday, January 26th, 2022

È di nuovo Debora Pacchioni, consigliera del gruppo di minoranza Cislago in Comune, a
chiedere all’amministrazione comunale di Cislago con un’interrogazione consiliare a che punto
sia il lavoro per la riapertura del centro diurno anziani, chiuso nel marzo 2020 per via delle
restrizioni governative dovute alla pandemia e mai più riaperto.

 

Pacchioni aveva già presentato una mozione lo scorso dicembre, per chiedere espressamente la
riapertura del centro. La mozione era stata quindi discussa e bocciata durante il Consiglio
comunale di fine anno, perché rappresentava “un impegno politico amministrativo che la
maggioranza ha già preso”, come aveva spiegato in quella sede il capogruppo di IES – Impegno e
Serietà Pierpaolo Grisetti.

“Attualmente nessuna soluzione concreta è stata proposta agli ex ospiti del centro, i quali
continuano a chiedere, per quanto possibile e con i mezzi a loro disposizione, di avere una risposta
seria e celere – si legge nell’interrogazione del gruppo -. Indipendentemente dal numero in sé di
persone che espressamente lo richiedano, è dovere dell’amministrazione comunale dare risposte
concrete in tempi ragionevoli, coerenti con quanto dichiarato pubblicamente e nelle sedi
istituzionali, alle problematiche che riguardano i propri cittadini”.

Pacchioni chiede quindi al Sindaco e all’Assessore ai Servizi sociali di “relazionare in Consiglio
comunale riguardo l’andamento del tavolo di lavoro istituito con il Servizio socio-assistenziale,
esponendo le eventuali possibilità o alternative paventate per rispondere alle esigenze di un tessuto
sociale fortemente colpito dai recenti anni di restrizioni alla socialità” e di “allargare
nell’immediato il tavolo di lavoro alla rappresentanza delle minoranze, affinché tutti i gruppi
siano sempre più coinvolti nella programmazione e realizzazione dei diversi progetti”.
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